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Рік умовно за вбитого коргі: суд виніс вирок сусіду журналіста Юрія Романенка, який застрелив собаку

Завершився судовий розгляд резонансної кримінальної справи про вбивство домашньої
тварини. Вирок пролунав на тлі широкого суспільного обговорення жорстокого
поводження з тваринами в Україні. Чоловік, який застрелив коргі Беста - домашнього
улюбленця родини відомого журналіста Юрія Романенка, - отримав один рік
обмеження волі та один рік умовно. Сам Романенко визнав, що підсудний відбувся
відносно легко, і оголосив про початок наступного етапу боротьби за
справедливість.

Про це повідомляє Інформатор.

Про завершення судового процесу Романенко повідомив у Facebook, назвавши це
лише проміжним результатом. Родина вже готується подати цивільний позов про
відшкодування моральної шкоди. Крім того, односельчани отримають інструкції
стежити за поведінкою засудженого: будь-який новий привід до правоохоронних
органів автоматично перетворить умовний вирок на реальне ув’язнення.

Передісторія цієї справи сягає осені 2025 року. Жінка, яка приходила перевіряти
лічильники до будинку батьків дружини Романенка, забула зачинити хвіртку - і корги
Бест вибіг на вулицю. Тварина неспішно пішла гуляти: пса знали всі сусіди, він був
спокійним, вихованим і ласкавим. Утім, сусід із крайньої хати взяв рушницю і
вистрілив у собаку впритул - без жодної причини та без жодного попередження.

Теща журналіста, почувши постріл, прибігла на місце і знайшла вже мертвого пса.
Родина одразу викликала поліцію, справу порушили за статтею 299 Кримінального
кодексу України - за жорстоке поводження з тваринами вона передбачає від трьох до
п’яти років позбавлення волі. Під час слідства з’ясувалося, що підозрюваний не
вперше переступав межу: сусіди раніше скаржилися на нього через стрілянину по
коровах на лузі, однак тоді справа так і не дійшла до покарання.
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анонсував термінове посилення
ППО в Одесі та Дніпрі

Рік умовно за вбитого коргі: суд
виніс вирок сусіду журналіста Юрія
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Маніпуляції з «безлімом»: АМКУ
зобов’язав Київстар, Vodafone та
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споживачів
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сировина для аеродромів: як бізнес
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російську армію
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Комарницького
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Дроновий бізнес із «дахом»?: як
Олексій Бабенко вибудував мережу
зв’язків із поліцією, суддями та
лю…
#ВПК #Vyriy #Ноктіс
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна
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Зрештою чоловік зізнався у вбивстві та здав незареєстровану зброю. Своє
виправдання він зводив до голослівного твердження, що "колись собака вкусила його
внучку" - жодних підтверджень цьому не знайшлося. Паралельно виявилося, що в
будинку перебував його син, який роки тому підпалював луг, - коли поліція з’явилася,
той утік. Таким чином одна трагедія потягнула за собою цілу низку злочинів.

Реакція дружини підозрюваного на загибель тварини вразила і обурила тисячі людей.
Жінка написала теще Романенка, фактично виправдовуючи злочин свого чоловіка і
закликаючи пожаліти їхніх дітей. Журналіст публічно відповів: безкарне вбивство
тварин і байдужість до чужого болю - симптоми глибокої суспільної хвороби, де
спочатку роблять - і лише потім просять пробачення. На його переконання,
справедливість має бути невідворотною - навіть у справах про загибель домашнього
улюбленця.

"Сталося, як сталося. Не людину ж. Дітей пожалійте" 

Жорстоке поводження з тваринами в Україні: як карають

Стаття 299 Кримінального кодексу України передбачає реальне покарання за
жорстоке поводження з тваринами - до восьми років позбавлення волі для
посадових осіб, які віддають злочинні накази. Норма набула особливої актуальності
після скандалу в ірпінській "Форі", де співробітниця задушила фуфайкою
безпритульного котика - і прокуратура відкрила кримінальне провадження за ст. 299
КК України. Офіційна реакція мережі лише посилила суспільне обурення: замість
реального каяття компанія випустила розпливчасту заяву, яку користувачі розцінили
як знущання. Суспільство дедалі голосніше вимагає невідворотного покарання у
таких справах.

Невдовзі після котячого скандалу "Фора" знову опинилась у центрі уваги - цього разу
через вбивство собаки Тігри у маркеті в Гостомелі на Київщині. Охоронець магазину
забив тварину металевою палицею прямо в технічній зоні - і керівництво взялося
його захищати. До справи підключилися серйозні зоозахисні організації, а народний
депутат Антон Яценко звернувся до Генерального прокурора та керівника
Національної поліції з вимогою порушити кримінальне провадження. Обидва гучних
випадки стали ще одним підтвердженням системної проблеми: жорстокість щодо
тварин в Україні досі залишається безкарною надто часто.

Теги: Романенко ЮрийРоманенко Юрий вироквирок ПриговорПриговор убийство животныхубийство животных вбивство тваринвбивство тварин

Аліна Кравченко
ЖУРНАЛІСТ, ОГЛЯДАЧ
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КТ для родини: як Запорізька
лікарня віддала 2,5 мільйона фірмі
батьків очільника ОВА Івана
Федорова

«50% сюди»: прізвище нардепа
Олександра Сови з’явилося у
"плівках Міндіча" про розподіл
тіньових грошей

«Мене це не влаштовує»: Трамп
відкинув останню пропозицію Ірану
щодо мирної угоди 

Представники Дональда Трампа
відкладають візит до Києва через
відсутність прогресу в переговорах

Зеленський відвідає Вірменію:
Пашинян підтвердив участь
українського президента у саміті в
Єревані 

В Одесі чоловіка забрали
військкоми просто під час
прогулянки з собакою  

Схема на мільйон доларів: як
Садовський та Шибіко купили
аварійні бараки для лисичан за
потрійною ціною

Трамп оголосив 25% мита на авто
та вантажівки з ЄС 

У Києві лікарі дістали 17 магнітів із
травного тракту 5-річної дитини 

Штраф у 4,8 мільйона за рекламу
казино: суд Хмельниччини відмовив
Тетяні Юсуповій у скасуванні
стягнення

Дійшов до Конституційного суду
РФ: ЦПК оприлюднив докази того,
як Штілерман намагався повернути
російське громадянство

«Весняне загострення»: адвокатка
заявила, що чинний нардеп покусав
власну дружину 

В Івано-Франківську для
прибирання ЖК залучили мігрантів
з Індії 

Пропаганда під виглядом комедії: у
новому серіалі від Netflix героїня
вихваляє «СВО» та зв’язки з
«Вагнером» 

Слід Pin-UP та офшорна мережа:
журналісти дослідили бізнес
власника Spribe Ніко Ломії після
гучного весілля в Каннах 

Битва за Оскіл: окупанти посилили
наступ на Куп’янськ та намагаються
прорватися через трубопроводи

Борги на 1,6 мільярда та позови
проти Росії: Денис Штілерман
намагався повернути громадянство
РФ після Майдану
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